



Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

1089 Budapest, Orczy út 6.

1464 Bp. Pf. 1403

Telefon: 210-1200 Fax: 464-4972

Fővárosi Bíróság mint Cégbíróság

Cg.: 01-09-169633

Tisztelt Partnereink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy módosult az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény és kiegészült az új 22/A. §-al, amely bevezette az Elektronikus Közúti Áruforgalom Ellenőrző Rendszert (a továbbiakban: EKAER) és az erre vonatkozó eljárásokat. Az új szabályozás 2015. január 1-től hatályos és érinti szerződéseinkben rögzített folyamatokat.

Levelünkben szeretnénk tájékoztatni Önöket az EKAER céljáról és hatásairól. Az új szabályozás elsődleges célja az áruforgalom transzparenciájának növelése és az adóelkerülő visszaélések kiszűrése.

Az új rendszerrel nyomon követhető az áruk útja, mivel a fuvarozással kapcsolatos adatokat (pl. áru megnevezése, mennyisége, címzett, feladó adatai, jármű rendszáma) egy elektronikus rendszerben a fuvarozás megkezdése előtt rögzíteni szükséges.

Az útdíjköteles tevékenységnél be kell jelenteni:

- Az árut átvevőnek vagy a címzettnek a Közösségen belüli beszerzést és az egyéb célú behozatalt.
- Az eladónak vagy feladónak az EU más tagállamába történő értékesítést és az egyéb célú kivitelt.
- Az első belföldi adóköteles termékértékesítést, ha az nem a végfelhasználó természetes személy részére történik.

Az előbbi szabályok alapján a nem útdíjköteles tevékenységnél be kell jelenteni:

- kockázatos termékek esetében, ha a terméket olyan gépjárművel fuvarozzák, amely nem útdíjköteles, és egy fuvarozás keretében ugyanazon feladótól ugyanazon címzett részére fuvarozott termékek együttes bruttó tömege az 500 kg-ot vagy azok együttes adó nélküli ellenértéke az 1 millió forintot meghaladja.

Mentes a bejelentési kötelezettség alól:

- ugyanazon feladótól ugyanazon címzett részére ugyanazon útdíjköteles gépjárművel egy fuvarozás keretében szállítandó nem kockázatos termékek, ha azok együttes bruttó tömege a 2500 kg-ot és azok együttes adó nélküli értéke az 5 millió forintot nem haladja meg,
- ugyanazon feladótól ugyanazon címzett részére ugyanazon útdíjköteles gépjárművel egy fuvarozás keretében szállítandó kockázatos termékek, ha azok együttes bruttó tömege az 500 kg-ot és azok együttes adó nélküli ellenértéke az 1 millió forintot nem haladja meg,
- a kizárólag a jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól szóló törvény szerinti alkoholterméket, sör, bort, pezsgőt, köztes alkoholterméket, dohánygyártmányt, szárított dohányt, ellenőrzött ásványolajterméket, bioetanolt, biodízelt, E85-öt vagy ezek között többet szállító gépjármű. (pl.: benzin, gázolaj, PB termékek).

Felhívjuk az Önök figyelmét, hogyha 2015. január 1-től EKAER bejelentési kötelezettség alá tartozó árut rendelnek tőlünk, akkor Társaságunknak feladóként a belföldi vevői részére történő értékesítéseiről a jogszabályban meghatározott adattartalommal bejelentést kell tennie. A bejelentést pedig Önöknek, mint vevőinknek és a termék címzettjeinek a termék átvételekor az elektronikus rendszerben az átvétel dátumának rögzítésével vissza kell igazolni abban az esetben, ha Társaságunk engedélyezte a bejelentés lezárását.

Kérjük, hogy kísérik figyelemmel a vonatkozó jogszabályokat, esetleges változásukat, továbbá fokozott együttműködésüket kérjük annak érdekében, hogy a közúton végzett fuvarozások tekintetében jogkövető gazdálkodó szervezetként mindannyiunk teljesíteni tudja a jogszabályban foglalt kötelezettségét. Tájékoztatónk az EKAER weboldala alapján készült, további információk megtalálhatók ugyanitt: <https://ekaer.nav.gov.hu/>

Tisztelettel:

Dr. Száraz Aniko
Műanyag Üzletág Igazgató

Novochem
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

Öriné Tóth Erika
Vegyianyag Üzletág Igazgató



h